



Olyan, mint az igazi...



A vasútmodellezés nemcsak a fiatalok hobbi, de úgy tartják, nem árt minél korábban elkezdni az apró modellek, terepasztalok elkészítését. A Marciányi téri úttörőház vasútmodellező szakkörében sok fiatal tölti hasznosan szabad idejét a sajátmaguk készítette terepasztal „társaságában”

SZERZŐDÉS-MEGÚJÍTÁS KIÁLLÍTÁSSAL

A Kenderfőnyő és Szövési Vállalat és négy szegedi képzőművész között egyúttműködés folyik. A vállalat az idén is számít Cs. Pataj Mihály, Novák András, Zoltánfi István festőművészek és Lapis András szobrászművész munkájára. A kétoldali szerződések ünneplésére megkötésére holnap, hétfőn kerül sor, ekkor értékelik az elmúlt évi tevékenységet is. A művészek alkotásaiból kiállítás nyílik a KSZV Victor Hugó utca 4. szám alatti klubjában. A közös tárlatot február 17-én, kedden délután 3 órakor nyitja meg Sponner Jenő személyzeti és szociális igazgató.

KERTBARÁTOKNAK

A Hazafias Népfrent városi bizottsága és a Bartók Béla Művelődési Központ Kertbarát Klubjában február 17-én, kedden délután 5 órakor Törő Jánosné kertészmérnök „A nagyvirágú krizantém szaporítása és hajtása” címmel, vetítés-sel egybekötött előadást tart.

Fejlődés

— Kérem, professzor úr — kérdezte az újságíró a tudóstól —, mondja el, hogy Ön szerint mi a számítógépek valódi atállás lényege.

— Ez nagyon egyszerű, most tízezer embernek kell dolgoznia évszázadokon keresztül, hogy ugyanannyi hibát ejtsen, mint amennyit egy jó gép három másodperc alatt.

PEDAGÓGIAI FELOLVASÓÜLÉS

A Magyar Pedagógiai Társaság Csongrád megyei és szegedi tagozata és a Szentesi városi tanács művelődésügyi osztályával közösen pedagógiai felolvasóülést rendez Szentesen, az ifjúsági ház klubtermében holnap, hétfőn délután 3 órakor dr. Agoston György egyetemi tanárnak, a tagozat elnökének vezetésével. Az ülésen Bácskai Mihályné szakfelügyelő, a szentesi Horváth Mihály Gimnázium tanára tart előadást Tehetség gondozás és pályorientáció osztályfőnöki munkában címmel.

MEGJELENT LEONYID BREZSNYEV TRILOGIÁJA

Leonyid Brezsnjev önéletrajzi ihletésű trilogiáját, a Kis földet, az Újjászületést és a Szűzföldet jelentette meg a napokban a Kossuth Könyvkiadó, a Szovjetunió Karpati Könyvkiadójával közös gondozásban. A három alkotást — amelyekért tavaly Lenin-díjjal tüntették ki L. Brezsnjevet — folyóiratokban és külön kiadványokban már olvashatta a magyar közönség, ám egybefüggően, könyv alakban, első ízben láttak napvilágot.

MAGÁN-ÉPÍTŐKNEK

Az építkezéseik előkészítésével és megvalósításával összefüggő teendőkről, rendelkezésekről rendez ingyenes jogi tanácsadást magánépítőknek a népfrent városi bizottsága, február 17-én, kedden délután 5—6 óráig, a népfrentszékházban (Vörösmarty utca 3.).

CIGÁNYBÁL

Ismét megrendezi a szórakoztatónézők megyei szakszervezeti bizottsága hagyományos nemzetközi cigánybált március 5-én, este 8 órától a Szeged-éttérben. Közreműködnek: Csonka Anna, Lőcsei Mariann, Káté Kálmán és népi zenekara, Várkonyi Gyula és tánczenekara, valamint a Konkoly-Lőnczi duó. A cigánybál teljes bevételét a szórakoztatónézők megyei szakszervezetének nyugdíjra részére ajánlják föl.

VERADÓK

A Vöröskereszt és a Vérdó Állomás a ruhagyárban rendezett véradó napján 170-en, Mórhalmon 180-an adtak vért. A SZOTE 120 hallgatója véradóként szintén hozzájárult a beteg emberek gyógyulásához. A Szegedi Bútoripari Szövetkezet 40 dolgozója pedig munkatársuk szívműtétéhez nyújtott segítséget.

IRODALMI MŰSOR

A Szegedi Konzervgyár klubjában holnap, hétfőn délután fél három órakor irodalmi délutánt rendeznek. A „Két szerető szív” című műsorban fellép Drahotá Andrea és Kozák András színművész.

GÁLA PUDING

Újfajta inycenséggel bővül a pudingkínálat. A Győri Keksz- és Ostyagyár megkezdte a hidegen oldódó, úgynevezett instant pudingpor gyártását.

Fölborzolt szőrrel, fázósan húzódt meg a lépcsőházban a kukatartályok között. Fonyadt krumblihéjak, kipottyant papírsebekendők meg tejfőlőspoharak hevertek körülötte, de láthatóan nem bánta: meleg fészek ez egy hősesben eltévedt, jobb napokat látott macskának. Ott gubbasztott, látszólag megbékélve a sorssal, s csak az egyre ritkuló neszekre kerekítette nagyra kíváncsi szőlőbogó szeméit, és figyelt kihezvezett füffel. Azt még hallotta, amint Rehanek szomszéd, hazatérve az esti műszakból, puha, gumitalpas léptekkel fölbaktatott a harmadikra. De amikor minden zaj elcsendesült, orra egyszercsak rábukkant egy sárguló káposztalevélre...

Régen valami csattanásra ébredt: valaki nagy erővel becsapta a kuka tetejét. Ijedtében fölpattant, hogy világga fusson, de hirtelen elkapta egy kéz, fölemelte, és szívdobogást csitítóan simogatni kezdte:

— Cicuska, cicuska, jai, de szép vagy! Ne félsz, nem bántalak... na, nyugodj meg, ne reszkess már — és Gábor, az ötödikes nagyfiú, a ház gverekeinek vezére letelenedett a bejárati lépcsőre, ölébe vette a viszontagságos kóborlás nyomait magán viselő, piszkos kis macskát, és becézte, vigasztalta, simogatta.

— Gábor, mi lesz már? Hol maradsz ilyen sokáig? — zavarta meg a meghitt perceket anyja fölszattanó hangja.

— Jövök már! — szölt vissza Gábor. Fél kézzel tartva a körmeivel belekapaszkodó macskát, fölemelte a szemérvödöröt, és elindult fölfelé.

— Anyu, nézd, anyu, mit találtam! Ugye, milyen aranyos! Engedd meg, hogy behozzam! Fázik szegény, meg...

Anyja azt sem engedte, hogy a mondatot befejezze.

— Még mit nem, ide aztán be nem teszi a lábát! Még hogy egy macska, Más se hiányzik nekem, csak

A macska

hogy ezután is takarítsak. Vidd ahová akarod, de ki innen!

Gábor becsöngetett Péterékhez, hátha ott menedéket talál szegény macska. A szülők hallani sem akartak róla. Péter azonban el volt ragadtatva a cirmostól. Barátja megengedte neki, hogy a következő háver aitaiaig ő vigye a macskát.

Aztán végigjárták a ház minden lakását, de a fogadtatás mindenhol elutasító volt.

— Na most mi lesz? — tanakodtak a gverek csapatba verődve, és kézzel kézzel adták a macskát, míg nem végre eszébe jutott Gábornak a megoldás.

— Legyen Cirmos a ház macskája. Mindenkié. Csak nem rakhatjuk ki szegényt, télvíz idején az utcára. Peti, szaladi, szerezz egy kistáncért, töltsd meg langvos tejjel! Kata, kéri otthon valami szőnyegdarabot, párnát vagy pokrócot, mind egy, csak puha, meleg legyen. Srások, ki tud valami teniszfélét? Deszka, könyörögj el anyukádtól! Persze, homok vagy hamu is kellene bele.

A gverek szétröppentek és pillanatok alatt előkerült minden. Azaz, majdnem minden. Mert hogy egy lakótelepi házban ugyan honnan szerezzon hamut vagy homokot az ember? Katának mentőülte támadt, Beszaladt a játéklapátáért, letrapolt a lépcsőn az utcára, és a ház előtti kertből földet ásott a macska tepsijébe.

— Hurrá! — mondták a gverek, amikor az összkomfort utolsó föltétele is teljesült. Most már csak azt kellett eldönteniük, hol rendezzék be a macskalakosztályt? A szarító előtti fordulóra szavaztak. Ott nem szelel az ablak, meleg a fűtőtest és innen távol lakik a házmaster.

— Egyél, Cirmos! — biztatták a macskát, „aki” kibontakozva a kéz-

szorításokból, először gyanakodva szétrézt, de mert igazán éhes volt, gyorsan kilefelve a tejet. Az illemhelyet azonban egy istennek sem akarta használni, különösen Kata bosszúságára, de ezt most, mint új jövevénynek, elnézték. A plédet azonban zokszó nélkül elfogadta, rátelepedett és alapos tisztálkodásba kezdett.

A gverek a kövön ülve nézték elbűvölni, meg se mertek piszeni, nehogy megzavarják védencük látványos szertartását. Amikor Cirmos összegömbölyödött, már délfele járt. Ebédidőben ügyeletet tartottak mellette. Az órnak az volt a feladata, hogy az arra járókat intse, lábujjhegyen közlekedjenek, mert hogy a macska alszik.

Igy ment ez a téli szünidőben egy ideig, mígnem a házmaster, minden gyermektelen lakó és némely szülő is megelégedte, hogy a jöltől egyre gömbölyödő jószág csak nem tanulna meg, mi az illem. Egyszóval, nem vett tudomást a tepsiről. Hiába korábbi életében biztosan nem volt alkalma megismerni az összkomfortot, amelyet a panelház képes macskáknak nyújtani. S mint hogy a nevelés hiábavalónak bizonyult, a fölötték tanácsa úgy döntött: Cirmosnak mennie kell „a házirend be nem tartása” miatt.

A gverek lógó orral jártak-keltek, számfűlet mutattak a házfelügyelőnek, sőt Kata könnyeit is bevette, hátha megcsik rajta a fölötték szíve. Ismerősöket, osztálytársakat, nagymamákat, nagyapákat avattak be bánatukba, míg végül, „hogy legalább neki jó legyen”, beleegyeztek; utazzon a macska Mancsi nénihez, Kata nagynénijéhez, vidékre.

Úgy is lett. S miközben fölszámolták a gverek Cirmos hűlt helyét, összeszedték tányérját, pokrócát, az odahordott játékokat, egyre azon keseregtek, milyen nehéz is városi gyereknek lenni.

Chikán Ágnes

Változó felhőzet

Várható időjárás vasárnap estig: továbbra is változóan felhős idő, egy-két helyen kisebb havazással, futó hózáporral. Általában élénk, a Dunántúlon időnként erős észak szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 0 fok körül.

DZESSZ-KONCERT

A Molnár Dixieland koncertjét rendezik meg holnap, hétfőn este 7 órától a DELEP ifjúsági klubjában.

LOTTO-NYEREMÉNYEK

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 7. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. A lottónyeremények a nyerevényilleték levonása után a következők: 4 találatos szelvénye 24 fogadónak volt, nyerevényük egyenként 339 180 forint; 3 találatú 3072 fogadónak volt, nyerevényük egyenként 1325 forint; a 2 találatos szelvények száma 125 394 darab, ezekre egyenként 32 forintot fizetnek.

Népviselő a színpadon

Király Ilus kalocsai népművész emlékére „Népviselő a színpadon — fejlődéstől a sarkantyúig” címmel országos pályázatot hirdet a Duna menti folklorfesztivál szervező bizottsága. A nyilvános pályázat célja, hogy a hivatásos és az amatőr népi művészcsoportok, táncosok színpadi viselete, az öltözködés néprajzi hagyományainak felhasználásával tovább gazdagodjék, újjon. Az együttesek, az egy-

ni tervezők 3—5-féle teljes rend öltözettel és díszítő kellékekkel vehetnek részt a pályázaton. A munkákat Kalocsa I. István út 1. szám alatti címre kell beküldeni, 1981. június 15-ig. Ezeket a viselet tervezőjének, kivitelezőjének nevét is fel kell tüntetni. A legszebb modelleket 4000—6000 forintig díjazják, s belőlük kiállítás rendeznek Kalocsán a VII. Duna menti folklorfesztiválon.

Gyászkozlémények

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk

MOLNÁR JÁNOS

temetésén megjelenésükkel fájdalomunkat enyhítették. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, jó barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak, a Radnóti Miklós Gimnázium II/D osztályának és osztálytársainak, az ismerősöknek és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunkat,

FORGÓ JÁNOST

utolsó útjára elkísérték és koszorúkkal, virágokkal, részvétükkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetünk fejezzük ki a körzeti orvosának, az I. belgyógyászati klinikán levő cukorambulancia orvosának és a II. belgyógyászati klinika orvosainak, akik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, hozzátartozóknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, akik szeretett édesanyánk, a drága nagymama és szeretett anyós,

SZABADI JÁNOSNE

Rózsa Pirokska

temetésén részt vettek, mély fájdalomunkat részvétükkel enyhítették és családja.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapá, nagypapa, dédapá,

NAGY PÉTER

83 éves korában, türellemmel viselt, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése február 16-án du. fél 2 órakor lesz a tápéi temető ravatalozójából. Gyászoló családja.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, a ház lakóinak, az Úttörő téri napközi otthon kollektívájának, akik szeretett édesanyánk, ÖZV. SZALMA ISTVÁNNÉ temetésén megjelentek, részvétükkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló gyermekei.

Fájdalommal tudatunk, hogy szeretett feleségem,

ENGI ANTALNE

Mészáros Erzsébet

66 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése február 18-án 13 órakor lesz az Alsóvárosi temetőben. Gyászoló férje, Szeged, Horváth M. u.

Fájdalommal tudatjuk, hogy

ÖZV. WINKLE ISTVÁNNÉ

Dóci Gizella

drága, jó édesanyám, nagymama, dédama 80 éves korában elhunyt. Búcsúztatása február 20-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik szeretett édesanyánk,

ÖZV. LOVÁSZI MIRIÁLYNE

Kiss Rozália

temetésén megjelentek, virágokkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk kezelőorvosának odadadó munkájáért. A gyászoló család, Rózska.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

édesanyánk, nagymama, testvér,

ÖZV. CSANÁDI ISTVÁNNÉ

Török Mária

hosszú szenvedés után, a szentesi kórházban elhunyt. Temetése február 16-án 15 órakor lesz a tápéi temetőben. Csanádi Ferenc és családja.

Fájdalommal tudatjuk, hogy

felejtethetetlen halottunk,

VETRO JÓZSEF

búcsúztatása február 20-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Tudatom, hogy a szeretett

édesanya,

ÖZV. SZASZKÓ FERENCNE

Bánfi Piros

volt baksi lakos életének 74.

évében elhunyt. Búcsúztatásáról értesítéssel leszek.

Tudatjuk, hogy

KÁNYIZ JÓZSEF

végső búcsúztatása 1981. február 18-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon

rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek,

szomszédoknak, a Szegedi Szalámigyár nyugdíjas és

jelenlegi vezetőinek, a központi

és a Maros utcai szalámigyár

dolgozóinak, a makiói kolbászgyár

vezetőinek és dolgozóinak,

akik szeretett feleségem és édes-

anya.

BALATONI JÓZSEFNE

Kispál Etelka

temetésén megjelentek, kegyeletükkel, virágokkal, táviratokkal fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szeged, Petőfi S. sgt. 62. 10 859

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a

felejtethetetlen édesanya, nagymama,

dédama, anyós,

ÖZV. JÓZÓ ISTVÁNNÉ

Szél Anna

életének 86. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése február 17-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló Varga család. 10 860

Mély fájdalommal tudatjuk,

hogy a drága jó édesanyánk,

nagymama, anyós és rokon,

10 853

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 13-633 — A lapot igazgatja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6726. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető postabizalmi úton és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 26 633 — ISSN: 0133-025 3

